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Tisztelt Képviselőtestület! 

 

A Jászberényi Hivatásos Tűzoltóparancsnokság 2018. évben végzett tevékenységéről az alábbi 

beszámolót terjesztem elő: 

  A Jászberényi Hivatásos Tűzoltóparancsnokság a Belügyminisztérium Országos 

Katasztrófavédelmi Főigazgatóság helyi szerveként működik, a Jászberényi Katasztrófavédelmi 

Kirendeltség közvetlen szakmai irányítása alatt. A helyi szervezet végrehajtotta az 

alaprendeltetéséből adódó tűzoltási és műszaki mentési feladatait. A bővülő és változó 

feladatrendszerhez a szakmai elöljárók elvárásainak megfelelően alkalmazkodott. A Jászberényi 

Hivatásos Tűzoltóparancsnokság, valamint a szakmai felügyelete alá tartozó kilenc önkéntes tűzoltó 

egyesület, két önkormányzati tűzoltóparancsnokság és egy létesítményi tűzoltóparancsnokság 

tevékenységével elősegítette a Jászságban élő lakosság élet- és vagyonbiztonságának megtartását, 

garantálását. 

A feladatok végrehajtása minden esetben a hatályos jogszabályi előírások betartásával, a belső 

szabályozók és normák követésével történt. 

    A Jászberényi Hivatásos Tűzoltóparancsnokság működési területe közel azonos a Jászság 

földrajzi határaival. A térségben található 18 település közül Jászszentandrás és Jászivány 

Gyöngyös Hivatásos Tűzoltóparancsnokság vonulási területéhez tartozik. Elsődlegesen a 

beavatkozásokat a Hevesi Katasztrófavédelmi Őrs végzi, a helyi önkéntes tűzoltó egyesületek 

bevonásával. 

   A katasztrófavédelem, ezen belül a tűzoltóság elsődleges feladata az emberi élet és az anyagi 

javak védelme, a katasztrófák megelőzése. Feladata a bekövetkezett káresemények, kialakult 

katasztrófahelyzetek gyors és professzionális felszámolása. A helyreállítási munkálatokban 

részvétel irányítói, vagy beavatkozói minőségben, a felszámolás mielőbbi, szakszerű elvégzése 

érdekében.  

      A megelőzési feladatokhoz kapcsolódóan kiemelt szerepet kap a lakosság tájékoztatása, 

valamint az ifjúság felkészítése rendezvényeinken. Kiemelt projekt volt a Jászság területén élők 

tájékoztatása a tűzesetek számának csökkentése érdekében. A prevenció keretében szóróanyag 

készült, mely terjesztése megtörtént a lakosság körében. Számos plakát került kihelyezésre, 

nevelési-oktatási intézményekben, közforgalmú helyeken, idősek elhelyezésére szolgáló 

intézményekben. A szóróanyagokat az Országos Tűzmegelőzési bizottság megbízásából 

terjesztettük. Kiemelt feladat volt év vége felé a „Ne gyújts, gyűjtsd szelektíven!” elnevezésű 

projekt, mely közösen történt a Nemzeti Hulladék Kezelő Zrt. -vel. A kampány keretében a Jászság 

három településén öt darab füstérzékelő került átadásra, a rászorulók részére.  

    A program keretében megelőző céllal előadások kerültek megtartásra általános és 

középiskolákban egyaránt, valamint az idősebb generáció tájékoztatására nyugdíjas kluboknál tett 

látogatások során. 

      Fontos volt a 2018. évben is a hagyományos Jászsági Tűzoltóverseny megszervezése, melynek 

az idei évben Jászapáti adott otthont mintegy 17 csapat részvételével. A nagyszabású térségi 

rendezvénnyel egy időben egyéb, szakmai programok is megtartásra kerültek. Ezek voltak az 

önkéntes mentőszervezeti tagok toborzása, a tűzoltó gyereknap megrendezése. Az elmúlt évben újra 

megszerveztük az egyhetes tűzoltótábort a 8-12 éves korosztály részére, amelynek ismét nagy 

sikere volt.  

     Kiemelt feladat volt továbbá a települések köteles polgári-védelmi szervezeteinek 2018. évi 

továbbképzéseinek megszervezése. Jászberényben végrehajtott gyakorlatsor keretén belül 

megtörtént a tűzoltó és polgári-védelmi szervezetek együttes képzése és kárfelszámolási gyakorlata. 

      A Jászberényi Hivatásos Tűzoltóparancsnokság társszervekkel való kapcsolattartása, 

együttműködése 2018-ben is példaértékű volt. Kiemelten a Jászberényi Rendőrkapitánysággal és 

Jászapáti Rendőrőrssel, valamint a jászsági mentőállomásokkal. 

     Az illetékességi területen lévő önkormányzatokkal az együttműködés szintén kiváló. A Jászapáti 

és Jászberényi Járás katasztrófavédelmi megbízottai a közbiztonsági referenseken keresztül tartják a 



kapcsolatot a helyi önkormányzatokkal. Minden hónapban egy fogadónapot tartanak, melyen a 

lakosok a felmerülő kérdéseikkel és megoldandó problémáikkal kereshetik fel személyesen 

kollégáinkat. 

Tűzoltás, műszaki mentés 

    A Jászság területén a káresemények számadatait vizsgálva az előző évhez viszonyítva jelentős 

csökkenés tapasztalható (2017-649 db, 2018-560 db), melyet elsősorban a tűzesetek számának 

csökkenése okozott (a csökkenés 19 %–t tett ki). A műszaki mentési tevékenység kis eltéréssel 

azonos számadatot mutat. A káreseteket tovább bontva látható, hogy nemzetgazdaság tekintetében 

szinte minden ágazatnál csökkenés tapasztalható. Legjelentősebb csökkenés a mezőgazdaság 

területén volt (60 %). Ezzel ellentétben a közlekedés területén 10 % emelkedés mutatható ki a 

tűzesetek terén. A személyi sérülések tekintetében az előző évhez képest 30 % növekedés 

tapasztalható, melyet a műszaki mentések során sérült személyek száma okozott (71 főről 90 főre). 

A káresetek során történő elhalálozások viszont a 2017-es évhez képest megfeleződtek (10 főről 5 

főre). A halálesetek a 2018-as évben közlekedési balesetek során következtek be. 

    A káreseményekhez tartozó riasztási fokozatokat vizsgálva megállapítható, hogy az összes 

beavatkozást igénylő káreseményből (560 eset) egy esetben került magasabb riasztási fokozatnak 

megfelelő erő- eszköz bevetésre. Ez azt jelenti, hogy a káresetek felszámolása maximum két 

beavatkozó egységgel történt. Az egyetlen II. riasztási fokozathoz a Jászberény, Hajta területén 

található védett nádas területén keletkezett tűzeset felszámolása tartozott. A 2018. év során 

segítségnyújtásra 67 esetben volt szükség a szomszédos tűzoltóparancsnokságok területére, mely 

jelentős 60 % emelkedést mutat. A segítségnyújtások jelentős számát a tűzjelző hálózatok téves 

jelzései generálták. A káresemények nemzetgazdasági szempontból történő vizsgálata folyamán 

megállapítható, hogy továbbra is a lakás- és személyi ingatlan területén történt a legtöbb esemény, 

ezt a kategóriát a közlekedés követi. Az ipar és kereskedelem elenyésző esetszámmal zárja a sort. 

Ezen arányszámok megfelelnek a sokéves átlagnak. 

    A fenti káresemények felszámolásában nagyobb részt a hivatásos tűzoltóparancsnokság (67 %), 

kisebb részt a két önkormányzati tűzoltóparancsnokság vett részt. Jelentősnek mondható az aktív 

önkéntes tűzoltó egyesületek száma. A több év statisztikáját megvizsgálva megállapítható, hogy az 

egyesületek a hivatásos és önkormányzati tűzoltók munkáját, mintegy 24 %-ban segítették (155 

esetben nyújtottak segítséget). A beszámoló időszakában a hivatásos és önkormányzati tűzoltók az 

összes káreseményhez viszonyítva 3,5 %-ban dolgoztak együtt, mely jelentősen kevesebb, mint az 

elmúlt évek átlaga (6 %). A Jászberényi Hivatásos Tűzoltóparancsnokság szakmai felügyelete alatt 

2016. július 1-vel egy önállóan beavatkozó Jászalsószentgyörgy Önkéntes Tűzoltóság is végzi 

tevékenységét. Az önkéntes tűzoltóság a beszámoló időszakában 5 alkalommal végzett önálló 

kárfelszámolást.  

     A Jászság tűzvédelmi biztonsága az előző évekhez hasonlóan a 2018. évben is stabil volt. 

Rendelkezünk a tűzoltási és műszaki mentési káresemények felszámolásához szükséges 

mennyiségű és minőségű szakfelszerelésekkel. A gépjárműveink megfelelőek, jó állapotúak.  

      A 2018. év márciusában nagyot léptünk előre a gépjármű állományunk tekintetében. Átvettünk, 

egy a BM HEROS által fejlesztett és gyártott RÁBA R16 típusú gépjárműfecskendőt. 2018 

decemberében egy új IVECO MAGIRUS M32L típusú magasból mentő gépjármű szintén átadásra 

került tűzoltóságunk részére. Az ügyintéző gépjárművek terén szintén történt előre lépés. Kettő új 



személyautó segíti területi munkavégzésünket, amelyből egy telesen környezetbarát elektromos 

autó.  

     Nagy múltra tekint vissza az önkéntes tűzoltó egyesületi aktív tevékenység a Jászságban. A 

Jászberényi Hivatásos Tűzoltóparancsnokság kilenc önkéntes tűzoltó egyesülettel kötött 

együttműködési megállapodást. Az önkéntes tűzoltó egyesületek mindegyike vállalt 

szaktevékenység végzését.  

Az egyesületek szakmai felügyeletét a Jászberényi Hivatásos Tűzoltóparancsnokság látja el, mely 

során a kapcsolattartás folyamatos. 

   A BM Országos Katasztrófavédelmi Főigazgatóság által az önkéntes tűzoltó egyesületek 

támogatására a kiírt pályázatokra a jászsági egyesületek is sikeresen pályáztak. Szakfelszereléseket, 

gépjármű-fecskendő felülvizsgálatokat, üzemeltetési költségek támogatását kapták. 

Polgári védelmi szakterület 

      A Jászberényi Hivatásos Tűzoltóparancsnokság az illetékességi területéhez tartozó települések 

vonatkozásában a települések katasztrófavédelmi osztályba sorolásának felülvizsgálatában 

közreműködött. A felülvizsgálat az ide vonatkozó kormányrendelet szerint meghatározott 

veszélyeztető hatások (térségi viharkárok, villámárvíz, valamint a helyi vízkár, stb.) 

figyelembevételével történt. A kockázati típusok további elemzését, értékelését követően a 

települések besorolásában 16 település közül 15 település „II” és 1 település a „III” 

katasztrófavédelmi osztályba került besorolásra, a vizsgált időszakban a települések polgármesterei 

módosításra nem tettek javaslatot. 

    A veszély-elhárítási tervek aláírását követően felülvizsgálatra kerültek a települési polgári 

védelmi szervezetek, mind létszámban, mind összetételben. A települési polgári védelmi 

szervezetek megalakítási tervei a szervezetek átalakítását követően kidolgozásra kerültek szakmai 

irányításunkkal.  

   A jászsági járásokban (Jászapáti, Jászberény) a lakosság, valamint az anyagi javak védelme 

érdekében az Önkéntes Tűzoltó Egyesületek, Polgárőr Egyesületek, valamint egyéb civil 

szervezetek tagjaiból önkéntes járási mentőcsoportok alakultak. 7 db „II” katasztrófavédelmi 

osztályba sorolt településén rendelkezésre állnak a nemzeti minősítéssel rendelkező települési 

önkéntes mentőcsoportok. A 2018. évben több helyszínes gyakorlat keretében újraminősítésre 

került a Berény Járási Önkéntes Mentőcsoport, valamint az Apáti Járási Önkéntes Mentőcsoport. 

    A települési polgári védelmi szervezetek adatainak aktualizálását - mind létszámban, mind 

összetételben - a közbiztonsági referensek folyamatosan végzik.  

     A szakterületi ellenőrzések végzése folyamatos a működési területhez tartozó településeken és 

kockázati helyszíneken. A településeken dolgozó közbiztonsági referensekkel a kapcsolattartás 

folyamatos, megfelelő. A katasztrófavédelmi megbízottakon keresztül a meghatározott feladatok, 

adatgyűjtések, az eseti intézkedések végrehajtásra kerültek. A katasztrófavédelmi megbízottak 

esetenként ellenőrzés alá vonják a települések közbiztonsági referenseit, megállapításaikat 

felügyeleti naplóban rögzítik. Az ilyen jellegű szakmai ellenőrzés 4 esetben történt. A jászberényi 

tűzoltó laktanyában negyedévente értekezletet kerül megtartásra a közbiztonsági referensek részére. 

    A katasztrófavédelmi megbízottak az ellenőrzések eredményességét jelenlétükkel elősegítik, 

önállóan végeztek polgári védelmi célellenőrzéseket. Különböző beazonosított kockázati 

helyszíneken; úgymint: 

• belterületi vízelvezető rendszereket 52 alkalommal  

• téli közlekedési kockázati helyszínek 1 alkalommal 

• árvízvédelmi művek ellenőrzése 2 alkalommal 

• veszélyes fák ellenőrzését végezték 10 alkalommal 



Az elmúlt időszakhoz mérve jelentős javulást értünk el a tárgyidőszak végére lakossági riasztó 

eszközök állapotában. A működőképes berendezések aránya 93%-ra javult.  

A kijelölt technikai eszközök; 11 esetben, valamint a befogadó-melegedő helyek szemléi során  3 

esetben győződtek meg azok állapotáról, bevethetőségéről, illetve használhatósáról.  

A helyi polgári védelmi szervezetek reagáló képességének fokozása kiemelt feladat, amelynek 

érdekében tárgyidőszakban 21 db riasztási gyakorlat került lebonyolításra. 

      Részt vettünk a lakosságfelkészítő, ifjúság- és gyermek felkészítő, tájékoztatást célzó különböző 

programokban, úgymint nyitott laktanya program, gyermek- és ifjúsági táborok lebonyolítása, 

köztéri rendezvények, bemutatók, gyermeknapok, iskolai tájékoztató előadások. 

    Szervezetünk kiemelt feladatként kezeli az ifjúság- és lakosságfelkészítő tevékenységet. E 

tevékenység az ifjúsági versenyek, valamint arra történő felkészítések során, nyári táboroztatás 

alkalmával, melyen 25 fő vett részt, valamint a tanuló ifjúság rendszeres veszélyhelyzeti 

felkészítésével valósult meg.  

       Az évente megrendezésre kerülő felmenő rendszerű katasztrófavédelmi ifjúsági verseny helyi 

fordulóján a 2018. évben két korcsoportban 64 fő vett részt. A helyi versenyen győztes középiskolás 

csapat kiválóan szerepelt a megyei fordulón is, mivel korcsoportjában első helyezést ért el. Az 

országos versenyen a Lehel Vezér Gimnázium diákjai a középmezőnyben végeztek. 

       A térség általános- és középiskoláiban, illetve városi és községi rendezvényeken különböző 

célcsoportok számára tartottunk felkészítéseket, bemutatókat.  

Lakosságfelkészítő tevékenységünkre a lakosság, az oktatási és nevelési intézmények, a 

pedagógusok, a szülők részéről az igény folyamatos.  

A jászberényi tűzoltólaktanya egész évben nyitva áll a diákok, valamint kisebb gyermekek előtt, s 

ennek eredményeképpen a tárgyidőszakban 18 alkalommal 370 fiatal nyert betekintést a szervezet 

munkájába. 

    A jászberényi tűzoltólaktanyában havi 5 alkalommal tartunk felkészítő foglalkozásokat a 

közösségi szolgálatra jelentkezett diákok számára. A tárgyidőszakban növeltük az együttműködési 

megállapodással a közösségi szolgálatba bekapcsolódott középiskolák számát, jelenleg 14 

középfokú oktatási intézmény, valamint 8 Önkéntes Tűzoltó Egyesület rendelkezik a megyei 

igazgatóság által aláírt megállapodással. 

Védelmi igazgatás 

A 2018. évben a Jászberényi Járási HVB és a Jászapáti Járási HVB rendes ülése két almalommal - 

április és október hónapban - került megtartásra. 

Az ülések napirendi pontjaihoz az alábbi témakörökben készítettünk beszámolót: 

• Tájékoztató az aktuális ár-és belvízvédelmi felkészülés helyzetéről. 

• Tájékoztatás a szabadtéren történő tűzgyújtás szabályairól. 

• Tájékoztató a téli időjárási helyzetek következménykezelési tapasztalatairól. 

• Tájékoztató a Járási Önkéntes Mentőcsoportok újraminősítő gyakorlatának 

végrehajtásáról. 

• Tájékoztató a Jászberényi Katasztrófavédelmi Kirendeltség illetékességi területén 

2018. évben végzett veszélyes áruszállítás ellenőrzésének tapasztalatairól. 

• Tájékoztató a rendkívüli téli időjárásra történő felkészülésről. 

A fenti előterjesztések az HVB-k ülésein elfogadásra kerültek. 

 

Iparbiztonsági szakterület  



      A szakmai feladatok koordinálását, valamint a végrehajtás szervezését és felügyeletét a Jász-

Nagykun-Szolnok Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság végzi a Jászberényi Katasztrófavédelmi 

Kirendeltség iparbiztonsági felügyelője koordinálásával. Az iparbiztonsági feladatkör ellátásának 

segítésében a Jászberényi Hivatásos Tűzoltóparancsnokság törzstisztjeinek bevonásával vesz részt. 

Elsősorban a közúti és vasúti veszélyes áru szállítások ellenőrzésében való részvételünket jelenti. A 

beszámoló időszakában a Jászberényi Hivatásos Tűzoltóparancsnokság katasztrófavédelmi 

megbízottai részt vettek a Jászberényi Katasztrófavédelmi Kirendeltség által szervezett 

ellenőrzéseken. 

Hatósági tevékenység 

       A Jászberényi Hivatásos Tűzoltóparancsnokság készenléti és hivatali munkarendben dolgozó 

állománya részt vesz az integrált hatósági munkában. Eseti jelleggel a parancsnok és a 

katasztrófavédelmi megbízottak mellett a készenléti állomány a káreseményeket követő helyszíni 

ellenőrzések végrehajtásával egyre növekvő számú hatósági tevékenységet végez.  

A 2018. év során több mint 200 tűzvédelmi ellenőrzésbe, szemlébe került bevonásra a tűzoltóság 

állománya, amelyek: 

• határ- parlagfű szemle,  

• aratásban résztvevő gépek tűzvédelmi műszaki felülvizsgálata 

• szabadtéri tüzek utáni helyszíni szemle 

• kéménytűz és CO szivárgás helyszíni szemléje 

• a települések oltóvízellátásának ellenőrzése 

A katasztrófavédelmi hatósági tevékenységének középpontjában a megelőzés áll. 

       A közbiztonsági referensek negyedéves értekezleteinek az aktuális időszakban mindig 

napirendi pontja volt a szabadtéri tüzek megelőzése, a helyi médiában pedig a veszélyeztetett 

időszakban rendszeresen megjelentek a témában tájékoztatók.  

A Jászság mezőgazdaságának tűzvédelmére, ezen belül a nyári betakarítás tűzmegelőzésére nagy 

gondot fordítunk.  

Ugyancsak hasonló megelőző tevékenységet folytatunk a kéménytűz és CO mérgezések 

kialakulásának megakadályozására is. A lakosság, az önkormányzatok, a média tájékoztatása 

folyamatos, így évről évre a kémény és CO káresetek száma csökkenő tendenciát mutat. 

    Összegzésként elmondható, hogy a Jászberényi Hivatásos Tűzoltóparancsnokság 

eredményesen teljesítette meghatározott feladatait. A beszámoló időszakában a Jászság területén 

katasztrófaveszély és veszélyhelyzet kihirdetésére nem került sor, kiemelkedő tűzeset, 

iparbiztonság területén baleset nem történt, hosszan tartó lakosságvédelmi intézkedésre nem volt 

szükség.  

A beszámoló időszakában a szakmai munka, folyamatosan növekedett. A kiegyensúlyozottabb 

munkakörülményeknek, valamint az eddig elsajátított tudásnak köszönhetően, a hasznos 

tapasztalatok birtokában a feladatok végrehajtása megtörtént. 

 



JÁSZÁROKSZÁLLÁS VÁROS 

 

 

Tűzoltási, műszaki mentési statisztika: Jászárokszállás településen 2018-ban 

 

Év Tűzesetek száma 
Műszaki 

mentések száma 

Önkéntes Tűzoltó 

Egyesület vonulása 

2018 20 26 26 

 

Tűzoltási, műszaki mentési statisztika: Jászárokszállás ÖTP 2018  

 

Jászárokszállás ÖTP 82 

Műszaki mentés 41 

Tűzeset 41 

Ezen belül a téves és szándékos megtévesztő jelzések 11 

 

    A településen végrehajtott tűzoltói beavatkozásokat elemezve megállapítható, hogy a tűzesetek 

közül a lakóházakat, lakásokat érintő otthon jellegű tűzesetek száma a legmagasabb. Ezt követik a 

szabadtéri vegetációs tűzesetek, köszönhetően a település külterületét borító elsősorban mélyebb 

fekvésű rét-legelő jellegű vegetációs társulásoknak. 

  Keletkezésüknél a vétlen, vagy gondatlan emberi közreműködés a kiváltó ok legtöbb esetben. A 

szabadtéri tűzesetek száma a korábbi évekhez képest csökkent, köszönhetően az ez irányú 

tűzmegelőzési propagandának, viszont ezen számadatok nagymértékben függenek az adott év 

időjárási tényezőitől, a lehullott csapadék mennyiségétől, eloszlásától is. 

  A műszaki mentések száma meghaladja a tűzesetekét, mely arány az elmúlt évek statisztikájának 

megfelelő, nem kirívó számérték. A műszaki mentések között meghatározó a közúti balesetek 

száma. A településen nagy átmenő forgalom ugyan nincs, mint pl. a 31-es főúton, de az ipari park 

miatt jelentősnek mondható a teherszállítási forgalom, illetőleg a dolgozók közlekedéséből adódó 

személyi forgalom is. Jellemzően gépjármű balesetekről beszélünk, melyeknél sajnos gyakori a 

személyi sérülés is.  

   A település belvízi veszélyeztetettsége fenn áll a terület mély elhelyezkedése miatt. Az elmúlt 

évben hosszan tartó védekezésre nem került sor. Jelentős, lakosságvédelmi intézkedést magába 

foglaló árvízvédelmi védekezés szintén nem volt az elmúlt évben. 

 

Polgári védelmi szervezetek létszáma, felkészítés helyzete, gyakorlatok 

 

   A település köteles polgári védelmi szervezet létszáma jelenleg 150 fő. A település közbiztonsági 

referensével napi kapcsolatot tartunk, aki nagyon jó színvonalon látja el a jogszabályokban rögzített 

települési polgári védelmi feladatokat. A települést érintő polgári védelmi dokumentumok, veszély 

elhárítási tervek és azok mellékletei naprakészek, aktualizáltak. Köteles polgári védelmi szervezet 

tagjainak riasztási gyakorlata ez évben megtörtént. 

A határozattal kijelölt személyek, valamint a kijelölt technikai eszközök adatai aktualizálásra 

kerültek. 

 

Vis maior 

 

   A tárgyi időszakban-tekintettel arra, hogy ilyen jellegű esemény nem következett be- a település 

vis maior igényt a település vezetése nem nyújtott be. 

 

 

 

 



Mentőcsoport létszám 

    

       A Berény Járás Önkéntes Mentőcsoport 2013. november 30-án alakult meg, a településről 7 fő 

tagja a szervezetnek. A mentőcsoport sikeres gyakorlatot és vizsgát tett a 2018-ban Jászberényben 

megtartott újraminősítő gyakorlaton. 

 

A településen elvégzett ellenőrzések száma 

 

Év Tűzvédelem 
Polgári 

védelem 
Iparbiztonság Piacfelügyelet Vízügyi 

2018 48 14 2 - 7 

 

Nyilvántartott létesítmények 

 

     A Jászberényi Katasztrófavédelmi Kirendeltségének nyilvántartásában a településen 102 db 

létesítmény, illetve szervezet szerepel, amelyek katasztrófavédelmi- tűzvédelmi szempontból 

jelentősek. 

 

Kapcsolattartás 

 

      A Jászberényi Katasztrófavédelmi Kirendeltség, valamint a Hivatásos Tűzoltóság a település 

Önkormányzatával, vezetőivel, a polgármesteri hivatalban katasztrófavédelmi munkát ellátókkal, 

valamint a helyi polgárőrséggel megfelelő, magas színvonalú szakmai kapcsolatot tart.  

 

 

 

 

Jászberény, 2019-03-13 

 

 

                                                                                    Szabó Szabolcs Gábor tű. alezredes 

                                           parancsnok 
 
 
 
 


